Příze - Sněhurka

na začátku řady - pokud je dlouhý sloupek, udělat jen 3 ř.o - nahradí to dlouhý sloupek, ten už neháčkujeme

Popisy berte s rezervou, každý háčkujeme jinak, každý jinak utahujeme a děláme jinak velký sloupky, po každý řadě zkouším na vajíčko navlíct, jestli to sedí, do ¾ háčkuju v ruce, poslední 2 řady už přímo na vajíčku.

červené vajíčko - vějířky
5 ř.o. - spojit v kroužek

1 dl. sl. 3 ř.o. - 5x opakovat

pod každý 3 ř.o. udělat 2 dl. sl. 1 ř.o. 2 dl.sl. a pak 2 ř.o. - 5x

pod každý 1 ř.o. vějířku udělat ten samý vějířek jako v předchozí řadě (2 dl. sl. 1 ř.o. 2 dl. sl.), tam kde je vajíčko nejbaculatější tak mezi 2 dl. sl. můžeme udělat i 2 ř.o., počet ř.o. mezi vějířky se zvětšuje, stejně jako vajíčko

vějířek - 2 ř.o.

vějířek - 2 ř.o.

vějířek - 3 ř.o.

vějířek - 4 ř.o.

vějířek - 3 ř.o.

vějířek - 1 ř.o. nebo žádné ř.o. když jsme na konci

na konci vajíčko obháčkujeme krátkými sloupky, ne do všech ok, ale tak, aby se příze stáhla do malého kroužku

modré vajíčko - svislé pruhy
5 ř.o. - spojit v kroužek

2 dl. sl. 1 ř.o. - 6x opakovat

2 dl. sl. 2 ř.o. - 6x opakovat, dl. sl.  stále nad sebou

3 dl. sl. 3 ř.o. 

4 dl. sl. 4 ř.o.

4 dl. sl. 4 ř.o.

4 dl. sl. 4 ř.o.

4 dl. sl. 3 ř.o.

4 dl. sl. 2 ř.o.

3 dl. sl. nad dlouhými sloupky a žádné ř.o.

končíme krátkými sloupky - 1-2 řady

fialové vajíčko - kostičky

5 ř.o. - spojit v kroužek

1 dl. sl. 1 ř.o. - 8 x opakovat (vznikne 8 dírek)

do první 4 dl. sl. pak 2 ř.o. a opakujeme tuhle kombinaci 4x (1 plný, 1 prázdný okýnko)

v další řadě vyměníme pořadí, nad dlouhými sloupky háčkujeme řet. oka, nad ř.o. dlouhé sloupky

5 dl. sl. 4 ř.o.

6 dl. sl. 5 ř.o.

6 dl. sl. 6 ř.o.

6 dl. sl. 6 ř.o. nebo 5 už nevím

4 dl. sl. 4 ř.o.

4 dl. sl. 1 ř.o.

končíme krátkými sloupky - 1-2 řady

červené vajíčko - vodorovné pruhy

5 ř.o. - spojit v kroužek

15 dl. sl.

1 dl. sl. 1 ř.o. - 15x opakovat

řada dlouhých sloupků - do okýnka 2 dl. sl. nad dlouhý sloupek 1 dl. sl. - celkem 44 (nebo tak nějak)

1 dl. sl. 3 ř.o. - 15x

zase řada dl. sl. stejným způsobem jako ta předcházející

1 dl. sl. 2 ř.o. - 15x

zase řada dl. sl. - 2 dl. sl. pouze do okýnka - celkem 33 

poslední řada okýnek - dl. sl. 1 ř.o., už jen 11x

končíme krátkými sloupky - 1-2 řady

zelené vajíčko -střídavé svislé pruhy

5 ř.o. - spojit v kroužek

4 dl. sl. 3 ř.o.

4 dl. sl. 5 ř.o. - 4x opakovat, dl. sl. nad sebou

4 dl. sl. 5 ř.o

6 dl. sl. 5 ř.o

6 dl. sl. 5 ř.o

v této řadě vyměníme pořadí, nad dl. sl. děláme ř.o. a naopak - 6 dl. sl. 5 ř.o

6 dl. sl. 4 ř.o

4 dl. sl. 3 ř.o

1 dl. sl.  vždy doprostřed dlouhých sloupků  a okýnka, žádné ř.o. - celkem 9 dl. sl.

končíme krátkými sloupky - 1-2 řady

oranžové vajíčko - síťovina s vějířky

5 ř.o. - spojit v kroužek

1 dl. sl. 1 ř.o. - 9x opakovat (9 okýnek)

1 kr. sl. nad dl. sloupek z předchozí řady, 4 ř.o. 1 kr. sl. do dalšího dl. sl. z předchozí řady, opakujeme, na konci máme 9 obloučků

další řady začínáme vždy z vrcholu krátkým sloupkem, na vrchol obloučku se dostaneme 2-3 pevnými oky, podle velikosti obloučku

1 kr. sl. 4 ř.o. - 9x

1 kr. sl. 5 ř.o. - 9x

1 kr. sl. 5 ř.o. - 9x

1 kr. sl. 5 ř.o. - 9x

1 kr. sl. 6 ř.o. - 9x

1 kr. sl. do vrcholu obloučku, 5 dl. sl. do krátkého sloupku z minulé řady, 1 kr. sl. do vrcholu dalšího kr. sl. - 9x, vznikne 9 vějířků, pokračujeme dál síťovinou

1 kr. sl. 6 ř.o. - 9x

1 kr. sl. 5 ř.o. - 9x

1 kr. sl. 5 ř.o. - 9x

1 kr. sl. 4 ř.o. - 9x

1 kr. sl. 3 ř.o. - 9x

1 dl. sl. vždy do vrcholu obloučku, žádné ř.o.

končíme krátkými sloupky - 1-2 řady

žluté vajíčko - ze 2 dílů

5 ř.o. - spojit v kroužek

22 dl. sl.

1 dl. sl. 1 ř.o. - 20x opakujeme

3 dl. sl. 1 ř.o. - 10x opakujeme

3 dl. sl. 2 ř.o. - 10 x

tento díl uháčkujeme 2x, na vajíčko je položíme proti sobě zprostředka (ne od špiček) a spojíme řetízkovými oky, buď stejnou barvou nebo odlišnou - 3 ř.o. 1 kr. sl. do okýnka

fialové vajíčko - prázdné kostičky

5 ř.o. - spojit v kroužek

1 dl. sl. 1 ř.o. - 9x opakovat

1 dl. sl. 2 ř.o. - 9 x opakovat, dlouhé sloupky nad sebou

1 dl. sl. 3 ř.o.

1 dl. sl. 4 ř.o.

1 dl. sl. 2 ř.o. 1 dl. sl. doprostřed okýnka z minulé řady 2 ř.o. - 9x

1 dl. sl. 3 ř.o.

1 dl. sl. 1 ř.o.

končíme krátkými sloupky - 1-2 řady

